

鼎捷软件股份有限公司 关于媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、澄清说明

昨日有媒体发布和转载了标题为《鼎捷软件上市后业绩“变脸”涉IPO财务造假》的文章，该文未经核实，影响恶劣，已对公司造成负面影响，公司表达严正的抗议并已正式委托律师对该媒体发律师函，也在此呼吁广大的投资大众及媒体勿再相信或传播，公司特澄清如下：

1. 公司于《2014年年度报告》中披露，公司于2015年3月26日召开第二届董事会第七次会议审议通过《关于确认2014年度坏账核销的议案》，于2014年度予以核销，由公司备查登记并继续催收，其中包括旺旺（中国）投资有限公司等公司的应收款项。

旺旺（中国）投资有限公司于2011年5月5日及8月30日分别向公司购买易成管理软件及 workflow 软件，并依合同陆续支付款项。但由于负责新业务的相关公司关停，最终尚有余款并未支付，公司已根据会计准则的相关规定提列坏账准备，相关风险已充分体现，后续核销程序符合相关法律法规及公司内部规定。

公司昨日已正式去电与报导提及的旺旺集团发言人朱纪文先生取得直接联系，并表达严正抗议，朱先生表示并未接受该文记者访问。

该报导文中所提其余客户经公司逐一核查合同及相关核销程序，均合法合规。

2. 近年制造业面临转型，挑战和机遇并存，为积极响应企业客户面对智能制造迫切的转型需求，公司仍坚持新产品、互联网及物联网整合方案的投入，

并分别于 2014 年及 2015 年发布的新一代中大型 ERP 产品 E10 及针对大型、大型集团以及超大型企业的智能制造解决方案 T100，新产品的投入加上人力成本的上升都使公司于投入期费用压力加重。

3. 企业管理软件实施过程中涉及客户企业内部的全流程，较为复杂，且受客户信息化程度及双方配合等因素影响，造成部分客户对信息化结果产生落差，导致部分款项无法收回。因此公司近年除了于合同条款上把控风险外也积极思考转型，逐渐转以实施成果为交付物的营运模式，聚焦客户实施效益，以客户效益/满意度为导向，并能将公司的行业经营优势有效变现，逐步提升公司人均产能，成为公司重要的利润增长点。

4. 公司成立迄今 36 年，始终坚持诚信经营，规范运作，全体员工兢兢业业不懈努力，公司将捍卫到底，同时，对各界朋友、客户、投资者及媒体朋友的支持、打气与慰问表达衷心的感谢，鼎捷全体员工仍会坚守价值，不忘初心，为广大的企业客户继续提供有感优质的服务，为智能制造不懈努力。

二、其他说明及重要提示

1、公司目前经营稳定，主营业务经营状况良好。公司会按照相关法律、法规以及规定披露信息，积极保障全体股东的合法利益。

2、公司郑重提醒广大投资者，《证券时报》、《中国证券报》及巨潮资讯网 (<http://www.cninfo.com.cn>) 为公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以上述指定媒体刊登的信息为准。

3、敬请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

鼎捷软件股份有限公司董事会

二零一八年一月十八日